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Нагадування платникам - спрощенцям 1 групи оподаткування 
 

Головне управління  ДПС у Чернігівській  області нагадує, що 31 травня 2021 року 

минув пільговий період у якому підприємці, що перебувають на І групі платників єдиного 

податку звільнялись від сплати єдиного податку та єдиного соціального внеску за грудень 

2020 – травень 2021 р.р. Це передбачено Законом № 1072 «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України  та інших законів  України щодо соціальної підтримки платників податків на 

період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою 

запобігання поширенню  на території України гострої респіраторної хвороби  COVID-19, 

спричиненої коронавірусом  SARC-CoV-2», який набрав чинності 10 грудня 2020 року. 

Відповідно до цього закону внесено зміни до підрозділу 10 розділу ХХ Податкового Кодексу 

України (далі –ПКУ) та Закону України від 08.07.2010 № 2464-VI «Про збір та облік єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 

 

Так, згідно пп.295.1 ПКУ платники єдиного податку першої і другої груп сплачують єдиний 

податок авансовими внесками, не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця. Проте, такі 

платники - спрощенці можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь 

податковий (звітний) період – квартал чи рік, але не більш, ніж до кінця поточного звітного 

року. 

 

Нарахування авансових внесків для платників єдиного податку першої і другої груп 

здійснюється контролюючими органами на підставі заяви таких платників єдиного податку 

щодо розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або 

заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності. 

 

У разі припинення платником єдиного податку провадження господарської діяльності 

податкові зобов'язання із сплати єдиного податку нараховуються йому до останнього дня 

(включно) календарного місяця, в якому анульовано реєстрацію за рішенням податкового 

органу на підставі отриманого від державного реєстратора повідомлення про проведення 

державної реєстрації припинення підприємницької діяльності. 

 

Крім того, фізичні особи - підприємці, з використанням кваліфікованого електронного 

підпису, мають можливість переглянути розрахунки з бюджетом щодо нарахованих та 

сплачених сум податків, в меню «ЕК для громадян» приватної частини Електронного 

кабінету, вхід до якого здійснюється за адресою: http://cabinet.tax.gov.ua, а також через 

офіційний вебпортал ДПС. 
 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  
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